

Салдинский РАБОЧИЙ

№ 2 (11729)
15 января
2015 года

ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО С 1930 ГОДА

Опасная,
вредная,
подлая,
милосердная...

13 января - День Российской печати



**ДОМА
ОБНОВЯТСЯ**
В Верхней Салде
начинаются капре-
МОНТЫ

СТР.2

**ЁЛКИ,
ПУШКИ
И ОГНИ**
Об истории Нового
года в России

СТР. 15

**ПЕРВЫЙ
ДЕТСКИЙ
ТУРНИР ПО
БИЛЬЯРДУ**
прошел в Центре
детского творчества
Верхней Салды

СТР.4

**МУЗЫКА И
КОМПЬЮТЕР**
Детская школа ис-
кусств приглашает
на учебу

СТР. 14

Предлагаю читателям дополнить список эпитетов к профессии журналиста.

Теракт в офисе редакции журнала «Шарли Эбдо» заставил содрогнуться всю Европу.

В последнее время журналистов расстреливают, им перед телекамерой, как баранам, отрезают головы, их похищают, избивают, обливают помоями. Накануне Нового года ТВ показывало, как над хрупкой девушкой – корреспонденткой – глумились молодчики из Правого сектора.

Окончание на стр. 2

ЦЕНЫ ДАРОМ - ВЫБОР ВАЛОМ!

ДВЕРИ

входные и межкомнатные, арки

Воронова, 10 (маг. "Мечта", рядом с кафе "Перекресток",
www.kompasvs.ru, тел.: 8-922-227-09-21

ООО "Вектор" (г. В. Салда) производит профессиональное

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

НА ВОДУ "ПОД КЛЮЧ" В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

89043806402 5-02-16

Инженерно-технические изыскания "Геология, Топография"
под строительство коттеджей и домов.

*Монтаж водоподъемного оборудования
*Бесплатный выезд специалиста 900 рублей - бурение (метр),
*Опыт работы более 15 лет бурение (метр),
*Лицензия. Гарантия. Качество. 1 метр трубы - 380 руб.!
*Пенсионерам - скидки. Насос - В ПОДАРОК!

20 января с 10 до 18 в ДК им. Ленина (г. Н.Салда)

МЕДОВАЯ ЯРМАРКА

пчеловода Соболева

Кировская область, Зуевский район.

Мед липовый, ивочный, гречишный.
Мед в сотах, пыльца, перга, воск.

Чтобы было чисто



Жителям частного сектора Нижней Салды для вывоза бытовых отходов необходимо с Нового года заключить договоры с МУП «Чистый город».

Объединились

Отделение надзорной деятельности Нижней Салды прекращает свою деятельность в качестве самостоятельной единицы. Оно объединяется с аналогичным отделением Верхней Салды.

Объединенная структура, которую возглавит Александр Морозов, расположится в Верхней Салде на ул. Парковой.

Капремонт в Верхней Салде



По региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области на 2015-2044 годы в Верхнесалдинском городском округе будет отремонтировано 399 домов.

В июле прошлого года администрация утвердила краткосрочный план реализации данной Программы с 2015 по 2017 годы. Этот план включает 58 домов, в том числе: 2015 год – 12 домов (25%), 2016 год – 20 домов (35%), 2017 – 26 домов (40%).

Количество домов (58 ед.) и очередность проведения капитального ремонта определил Региональный оператор.

Очередность проведения капремонта определяется такими критериями, как год постройки многоквартирного дома; физический износ общего имущества в многоквартирном доме; год проведения последнего капремонта; 4) наличие коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг (тепловой энергии, горячей воды и холодной воды, электрической энергии, газа); полнота поступления взносов на капитальный ремонт от собственников помещений в многоквартирном доме.

Разбивка домов по годам в краткосрочном плане проведения капитального ремонта на 2015-2017 годы произведена в соответствии с Методическими рекомендациями для органов местного самоуправления муниципальных образований на территории Свердловской области, по разработке краткосрочных планов реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области, утвержденными приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 5 июня 2014 года.

Администрация Верхнесалдинского городского округа совместно с МУП «Гор. УЖКХ», ООО «УК ЖКХ», МБУ «СГХ» составила дефектные ведомости и сметные расчеты на все виды работ по капитальному ремонту.

В соответствии с этими расчетами стоимость работ по капремонту на 2015-2017 годы составила 360 995 тыс. руб., в том числе: 2015 год – 98 333 тыс. руб., 2016 год – 112 618 тыс. руб., 2017 год – 150 044 тыс. руб.

В 2015 году будут отремонтированы дома: ул. Энгельса, д. 29; ул. Карла Либкнехта, д. 4, д. 8, д. 12; ул. Евстигнеева, д. 9, д. 20, д. 26, д. 28; ул. Крупской, д. 27, д. 29, д. 31; ул. 25 Октября, д. 1.

Из 399 домов Верхней Салды выбрали способ накопления средств на капитальный ремонт: 356 домов – на счете Регионального оператора,

43 дома – на специальном счете, в том числе 35 домов – на специальном счете у Регионального оператора, 8 домов – на собственном специальном счете.

Опасная, вредная, подлая, милосердная...

Окончание. Начало на стр. 1

Профессия журналиста стала очень опасной.

Но она была опасной и раньше, вспомните военных корреспондентов. А кто самыми первыми подпадали под репрессию? Не журналисты ли, не редакторы? За опечатку в слове Сталин получали расстрел. Да и сейчас многие платят карьерой и даже свободой за излишнюю резкость высказываний. Свобода слова – это миф, голубая мечта человечества. Похабные карикатуры «Шарли Эбдо» – не в счет, тем более, что цена за них оказалась непомерно высокой.

Журналистика – профессия очень вредная для здоровья как физического, так и психического. Попробуйте жить в постоянном раздвоении личности. Думать одно, а писать другое. Ну, или не писать того, о чем болит душа и кричит совесть. Если кто-то из журналистов скажет вам, что пишет только то, что думает, значит, перед вами лгун или дурак. Впрочем, дураков среди журналистов не встречается. Отсеиваются на этапе становления. Осознанного же лгуна неизбежно будет мучить совесть. Есть, правда, совершенные отморозки, цинично продавшие душу за сытую жизнь. Но таких, я думаю, меньшинство. Журналистика вредна и для обще-

ства. Для его психического и, соответственно, физического здоровья. Вы посмотрите, как наши ведущие телеканалы освещают события на Украине. По большому счету, всех корреспондентов пора уже привлечь за разжигание национальной розни. А это смакование всяческих ужасов?! Нормальному человеку без лошадиной дозы валерьянки после пяти минут новостей бессонная ночь обеспечена. А не поспал – вот тебе и невроз, и сердечный приступ.

Журналистика – профессия подлая. Еще Владимир Ильич Ленин писал о зависимости прессы от денежного мешка. А он, как известно, был гениальным журналистом. Все его политические противники не оспорят этого факта. Только самые наивные люди, читая современные издания, не догадаются, кто «музыку заказывал». А почитайте предвыборные публикации? Сколько грязи! Кто-то ведь ее добывает. Кстати, вы заметили, что современные политики предпочитают использовать для агитации временные издания? Видимо, постоянные СМИ все же дорожат своей репутацией.

Простите, дорогие коллеги, за мою оценку любимой работы. Думаю, что в душе многие с ней согла-

ются. Но есть в нашей профессии и высокая миссия. Милосердие. Не так уж часто, но журналистам удается пробудить в людях это чувство. И вот уже шлет многомиллионная аудитория со всех концов страны эсэмэски со словом «добро», и дети со страшным диагнозом получают возможность исцеления.

И местные СМИ тоже нередко помогают в силу возможности бедным и обездоленным. И защищают обиженных. Куда обращаются люди, потерявшие надежду найти правду? Конечно, в СМИ. Иногда находят. К сожалению, именно, иногда, потому что и сами журналисты знают, какой непробиваемой бывает броня бюрократической машины.

Но если не будет нас, то исчезнет и последняя надежда на правду и справедливость.

Так что, не судите нас строго, дорогие читатели. Мы – зеркало общества. Какое общество, такова и пресса. И если есть среди ваших знакомых представители «второй древнейшей» профессии, поздравьте их с Днем Российской печати, который отмечался 13 января. Хороший именинник три дня таковым является. С праздником, коллеги!

Инна Долгих, член
Союза журналистов России

По заранее заготовленному тексту

Двадцать шестого декабря 2014 года прошло заседание Верхнесалдинского суда по иску бывшего главы администрации Верхнесалдинского округа Игоря Оленёва о восстановлении в должности

В предновогодних номерах газеты «Салдинский рабочий» мы предоставили Игорю Владимировичу возможность рассказать о том, как складывались его отношения с частью депутатов Думы Верхнесалдинского городского округа. В своем интервью он пообещал не сдаваться и подать исковое заявление в суд. Обещание он сдержал. Увы! Как признался истец в кулуарах суда, приговор был предсказуем

Адвокат Татьяна Оносова была убедительна. Она по формальному признаку доказала, что увольнение произошло с многочисленными нарушениями.

Ответчик – председатель Думы Верхнесалдинского городского округа Константин Ильичёв – рефреном повторял, что действовал по поручению Думы, что решение коллегиальное, а не его личное. В конце сентября 2014 года спешно собрал депутатов на заседание Думы, единственным вопросом которого был вопрос о досрочном прекращении контракта с Оленевым. Подумать, как того требует регламент заседаний и Устав округа, депутатам не дали. Просто зачитали заранее заготовленное решение и предложили проголосовать. Как говорится, ничтоже сумняшеся.

Уж очень удобная появилась статья в Трудовом кодексе Российской Федерации – статья 278. п.2: «в связи с принятием уполномоченным органом юридического лица, либо собственником имущества организации, либо уполномоченным собственником лицом (органом) решения о прекращении трудового договора»...

Одним словом, не угодил – уволили. Но в данном случае, Дума – не собственник (в Уставе округа конкретно не оговорено), и речь идет о контракте, а не о трудовом договоре. Как известно, в судебном разбирательстве любая закорючка имеет значение. Но... не в данном случае. Доводы адвоката были оставлены без внимания. Судья Наталья Торопова объявила перерыв на 15 минут, после чего по заранее заготовленному тексту огласила приговор: «В иске отказать».

В ходе полемики адвокат спросила Константина Ильичёва: «А Вы не боитесь, что Вас тоже могут уволить по этой статье?»

- Не боюсь, – последовал ответ. – У меня выборная должность.

Да, но полномочия выборного лица не делятся вечно, придется Константину Сергеевичу, мужчине в цвете лет и карьеры, поменять кресло. И как знать, не придет ли кому-нибудь в голову применить и к нему «удобную» статью? Тогда, возможно, ему захочется вспомнить о таком «пустяке», как справедливость. Вот о ней-то в этой истории народные избранники, вдохновленные перманентным борцом с мэрами, как-то забыли.

Игорь Оленёв будет подавать апелляцию в высшие инстанции.

Инна ДОЛГИХ

ТОРОПИЛАСЬ



Десятого января женщина-водитель 1983 г.р. (стаж вождения 6 лет), управляя автомобилем «Тойота», двигалась по улице Карла Маркса в Верхней Салде в сторону улицы Розы Люксембург. Во время движения она не учла погодные условия, не выбрала скорость, обеспечивающую безопасность дорожного движения, и допустила столкновение с автомобилем женщины-водителя 1973 г.р. (стаж вождения 7 лет), которая двигалась со стороны ул. Р.Люксембург в сторону улицы Сабурова.

В результате дорожно-транспортного происшествия обе женщины-водители получили телесные повреждения.

По факту ДТП возбуждено административное расследование.

ПЕРЕПРОГРАММИРОВАНИЕ СЧЕТЧИКОВ - БЕСПЛАТНО



Приборы учета электроэнергии на Урале перепрограммируют бесплатно - такое обещание дали в правительстве региона.

Как сообщили «АиФ-Урал» в правительстве региона, механизмы защиты прав граждан при использовании многотарифных электросчетчиков после сезонного перевода времени были закреплены постановлением федеральных властей.

В региональном министерстве энергетики и ЖКХ также пояснили, что непосредственно для потребителей перепрограммирование счетчиков будет безвозмездным. Обязанность проведения данной процедуры возложена на исполнителей коммунальной услуги.

Что касается платы за потребленную электроэнергию, в ведомстве подчеркивают, что до момента коррекции приборов учета ее начис-

ление будет производиться по тарифам, дифференцированным по времени суток.

РАСПОРЯЖАЙТЕСЬ!

С 1 января 2015 года лица, получившие сертификат на областной материнский (семейный) капитал, в случае необходимости использования его средств на погашение основного долга и уплаты процентов по кредитам или займам, полученным на приоб-



речение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленные гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, могут обращаться с заявлением о распоряжении средствами областного материнского (семейного) капитала независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого предоставляется областной материнский (семейный) капитал.

Татьяна НАЗАРЕТЯН, начальник Управления социальной политики по г. Нижняя Салда

УРАЛ ПОЛУЧИЛ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ НА УКРАИНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ



Правительство России распределило больше 4 миллиардов рублей на поддержку украинских беженцев и временных переселенцев в регионах РФ.

Из всей суммы Свердловская область получит 66,3 млн рублей, Челябинская — 53,3

миллиона, Курганская — 3,7 миллиона рублей. Деньги будут выделены и регионам Западной Сибири: Тюменской области — 21,9 млн рублей, ХМАО — 6 миллионов, ЯНАО — 16,6 миллионов.

В российских пунктах временного размещения остаются примерно 35 тысяч переселенцев с юго-востока Украины. ПВР начали закрываться в России с 1 ноября. Предполагается, что к этому сроку граждане Украины должны найти работу и жилье. УралПолит.Ru

ЗАСИЛЬЕМ «МОНЕТОК» ЗАИНТЕРЕСОВАЛИСЬ

За последние годы крупные торговые компании на территории Верхней и Нижней Салды каждый раз радовали открытием новых точек.

К примеру, «Монетки» у нас росли как грибы после дождя. Местные предприниматели испытали на себе, мягко сказать, полный дискомфорт. Объемы продаж родных предпринимателей таяли на глазах, и так на чуть выживающем местном бизнесе ставят крест.

По данным свердловских антимонопольщиков — это прямое нарушение закона о торговле: объем проданных товаров в «Монетке» превысил 25% от общего объема торговли во всем городе. Во многих муниципалитетах Свердловской области, особенно с малой численностью населения, доля крупных торговых сетей превышает все нормы. Как выяснилось, закон в этой части нарушается в Нижней Салде и в других маленьких городках (Детярск, Ревда, Верхнее Дуброво, Артемовский...).

Парадоксально — чем меньше город, тем больше крупных торговых сетей. В таких случаях закон запрещает заключать новые договоры аренды и покупать помещения для торговли крупным компаниям. Эта мера рассчитана на поддержание малого бизнеса местного уровня. Антимонопольные службы имеют право в таких случаях прекратить торговлю в «Монетках», но только через суд.

«Монетки» живут, а очередной магазин на ул. Раб. молодежи в Н. Салде, удобный для жителей района, закрылся.

ЦЕНЫ УПАЛИ. НО НА ЧТО?

В Новом году сообщили о подорожании проезда в электропоездах пригородного сообщения на 10%. При этом скидки для льготников и детей остались прежними. Отечественные автомобили автовазовского происхождения с 15 января тоже возрастут в цене в среднем на 9%, что намеревается сделать в ближайшее время и бензин. Уже подорожали сигареты, но с 1 февраля неожиданно минимальная цена бутылки водки снижается с 220 до 185 рублей. И теперь даже в печатных СМИ, на телевидении и радио разрешена реклама вин и шампанского (игристых вин), если они сделаны из винограда, который вырос на территории РФ. Винная реклама разрешена с 23.00 до 7.00 часов.

В 2015 году тарифы на подключение к интернету должны существенно снизиться. Это связано с изменениями в законодательстве, которые вступают в силу в январе, пишет «Российская газета». Зато в последнее время шли разговоры о возможном подорожании не на подсоединение к всемирной паутине, а самого интернета. В правительстве заговорили о введении налога на Интернет — платы в размере 25 рублей в месяц.

ГОРЯЧИЙ ФУТБОЛ

6 января в КФК «Вымпел» проходил турнир по мини-футболу на Кубок НИИМаш. Шесть азартных футбольных команд боро-

лись за право обладать Кубком НИИ. Весь день в зале «Вымпел» кипели нешуточные баталии. Взять первый приз мечтали, конечно, и хозяева турнира, и гости.

В спор за мяч вступили две дворовые команды Нижней Салды (Бордо-1 и Бордо-2), «Металлург», МЧС-1, МЧС-2 и команда НИИ. Каждый матч был неподражаем. Зрители, соперники из других команд с интересом наблюдали за напористым футболом двух дворовых команд Бордо Нижней Салды. Ярко, внушительно. Но все же техничная и слаженная игра команд НИИ и МЧС-1 не оставила шансов командам Бордо забрать Кубок турнира.

Примечательно, что за команду НИИМаш рядом с корифеями салдинского футбола — Дмитрием Соловьевым, Андреем Газеевым — играло молодое поколение футболистов института, которые себя проявили в игровых моментах не менее достойно, чем их опытные коллеги по команде.

В финал первенства вышли футболисты НИИМаш и команда МЧС-1, со счетом 5:2 мастера кожаного мяча из НИИ одержали убедительную победу над соперником. Кубок НИИМаш остался в родных стенах. Честь института защищали Дмитрий Соловьев, Андрей Газеев, Данил Кухта, Александр Моршинин, Эдуард Григорьев, Кирилл Артемьев, Дмитрий Каржавин, Эдуард Русаков. Разыгрывался не только Кубок, но и личные награды. Памятные медали турнира были присуждены молодым перспективным футболистам. Лучшим голкипером стал Евгений Таланцев (МЧС-1), медаль нападающего у Кирилла Артемьева (ц.106 НИИ), а признанным защитником стал Михаил Цепов (Бордо-2) — все по рангу, как раз Михаил Цепов (Бордо-2) — все по рангу, как раз Михаил Цепов и защищает — он же полицейский.

ЖАЛОБА НА ЧИНОВНИКА — В ПОРТАЛ

Сейчас на работу госслужащих можно пожаловаться с помощью портала «Госуслуги». Ведомство будет принимать жалобы на решения и действия чиновников, которые оказывали гражданам какие-либо госуслуги через портал. В систему обработки жалоб попадут также жалобы, которые посетители оставили на сайтах ведомств и через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг. Оставить жалобу можно как на отдельном сайте do.gosuslugi.ru, так и на сайте электронного правительства и на портале «Госуслуги». Претензию обещают рассмотреть в течение 15 дней. Создание системы позволит централизовать все способы подачи жалоб, создав единый реестр жалоб Российской Федерации РБК

СТО ТЫСЯЧ ЗА ЛЮБОВЬ

Любовь не измерить денежными знаками — это состояние души. Наверное, так и думала сердобольная супруга из Верхней Салды, когда неизвестному Александру в течение года переправляла средства на освобождение мужа. Когда к приближающемуся Новому году пенсионерка поняла, что супруга не увидит за праздничным столом, спохватилась. За это время она перевела на счет мошенника 110 тысяч рублей. Предприимчивый 32-летний вымогатель и не думал терять постоянный источник дохода, но обращение влюбленной супруги в правоохранительные органы обесточило халяву Саньки из Шадринска.

Автосервис ЭНЕРГИЯ

РАСПРОДАЖА ЗИМНИХ ШИН

В-Салда, ул. Районная 1А

Скидки по дисконтной карте не действуют на товар распродажи

В Центре детского творчества Верхней Салды в творческом объединении «Школа Русского Бильярда» был проведен первый открытый детский турнир по бильярду «Рождественский».

В нем приняли участие 17 молодых и начинающих бильярдистов в возрасте от 8 до 16 лет.



Маленькие титаны большого бильярда



Цель этого спортивного мероприятия, в первую очередь, – популяризация бильярдного спорта, а также привлечение молодежи к бильярду. И, конечно, определение рейтинга ведущих спортсменов-бильярдистов в разных возрастных категориях.

Турнир проводился в новогодние каникулы, в день Рождества Христова, отсюда и название его – «Рождественский».

Дисциплины под стать турниру имели свои названия, которых нет в официальном бильярде: «Метелица»; «Рождественская пирамида», «Дуэт».

«Свободная пирамида» – единственная официальная дисциплина, в которой принимали участие самые титулованные молодые спортсмены города.

В «Метелице» участвовали самые молодые участники соревнований в возрасте от 8 до 10 лет: Иван Горьков, Сергей Богданов, Богдан Ларионов, Максим Бурасов.

Выигрывает тот, кто набирает наибольшую сумму забитых шаров по результатам 3-х попыток. Даже у самых юных спортсменов был накал страстей, так как до последней попытки решался вопрос призовых мест.

Обладатель 1-го места - Богдан Ларионов с результатом 61 забитый шар, а у Сергея Богданова и Максима Бурасова оказался одинаковый результат – 52 забитых шара. И только дополнительная переигровка определила обладателя 2-го места, им стал Максим Бурасов. Сергей Богданов был третьим. Иван Горьков, который в первой попытке лидировал, после серии неудачных ударов оказался на 4-й позиции.

Дисциплина «Рождественская пирамида» интересна тем, что в ней участвовали и девушки в возрасте до 16 лет: Елизавета Некипелова, Юлия Устюжанина, Софья Ефанова. По результатам 3-х попыток 1-е место заняла Елизавета Некипелова. У юношей места в этой дисциплине распределились так: Дмитрий Муромцев лидировал, второе место за Ильей Некипеловым, третье отыграл Данил Николаев.

Дисциплина «Свободная пирамида». В этой дисциплине принимали участие юноши в возрасте до 16 лет: Дмитрий Муромцев, Александр Миловцев, Денис Семенов, Иван Тетюшкин. Битвой титанов можно назвать финальную встречу между Александром Миловцевым и Денисом Семеновым. В напряженной борьбе Александр с минимальным преимуществом выиграл у Дениса, третье место завоевал Иван Тетюшкин.

Этот рождественский турнир состоялся благодаря неравнодушным спонсорам турнира - Сергею Бердникову (ТЦ «Рождественский») и магазину «Дуэт».

Готовит верхнесалдинских юных бильярдистов к атакам на зеленом сукне и дает им неповторимые уроки – мастер кия Игорь Ложкин.





Переписка на школьном сайте:
- Срочно продаётся планшет Samsung Galaxy Tab S.
- Мариванна! Чё за дела?! Вы сказали, что после уроков отдадите!..



АВТОЭВАКУАТОР
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ предоставляются
от 1,5 до 8 т отчетные документы
КРУГЛОСУТОЧНО
8 922-612-2727
8 902-267-4341

телефон
рекламной
службы
(34345)
3-07-07

СБЕРЕЖЕНИЯ
36% ГОДОВЫХ
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
ЗАЙМЫ от 1000 руб. за 15 минут
документы: ТОЛЬКО ПАСПОРТ
ЗАПОЛНИ АНКЕТУ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 800 5555 693
звонок бесплатный
г.Верхняя Салда, ул. Воронова 8

Авторизованная Сеть Сервисных Центров АС-Мастер/РадиоИмпорт
Сервисный центр АС-Мастер
оказывает услуги:
• Вызов мастера на дом для ремонта холодильников, стиральных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 месяцев)
• Установка бытовой техники и водонагревателей
• Ремонт малой бытовой техники: СВЧ, пылесосы и др.
• Ремонт сотовых телефонов
Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ, а также пылесборники, фильтры для пылесосов и др. аксессуары в наличии и под заказ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ услуги:
Вывоз старой техники **БЕСПЛАТНО!**
ДОСТАВКА в сервис и обратно

В.Салда, (34345) 4-77-70
8-902-441-24-55
Н.Салда, ул. Строителей, 29
8-909-026-58-21
Н.Талица, ул. Быкова, 24/22 (3435) 42-53-05
www.as-master.ru

ПРОБЛЕМА С КРЕДИТОМ? «ДОСТАЛИ» БАНКИ? МЫ ВАМ ПОМОЖЕМ!

- Ты потерял надежду выйти из кризисного тупика;
- Ты живешь в постоянном страхе от звонков и писем с угрозами;
- Почти все твои доходы уходят на выплату долгов;
- Тебя уже достали незаконные, коррупция, ложь, преступность и бездушие, которые стали частью окружающей тебя реальности;
- Ты ломаешь голову, как ПОГАСИТЬ КРЕДИТ?

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
7-952-742-03-16 7-982-701-07-30
www.kreditnet17.zachshita.ru

eskalat
защита финансов от банков и страховых компаний

Городской финансовый центр
ДЕНЬГИ ПЕНСИОНЕРАМ
на выгодных условиях,
БЫСТРО, НАДЕЖНО, УДОБНО
г. Верхняя Салда,
ул. Сабурова 21,
тел.47-47-8. 8-902-440-27-42"

СЕТЬ МАГАЗИНОВ АВТОМАСТЕР
Предлагает весь спектр Автохимии и расходных материалов к ним, Автозапчастей, аксессуаров.
В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

Новогодняя акция:
Предъявителю купона
СКИДКА 3%

Ждём по адресам
Н. Салда, Ломоносова 60 (у Роши),
пл. Свободы 2 (здание Автошколы)
тел. 8-965-504-80-12, 8-953-001-03-37

МЕБЕЛЬМАНИЯ
ГОСТИНЫЕ СПАЛЬНЫЕ ДЕТСКИЕ КУХНИ ПРИХОЖИЕ
ВЕРХНЯЯ САЛДА
ЖДЕМ ВАС ПО НОВОМУ АДРЕСУ СПОРТИВНАЯ 4,
ВХОД ЧЕРЕЗ КАФЕ «ROYAL»

Детская Степ
Размеры:
Н 1862 /2035 /2111
Материалы:
Каркас ЛДСП
Фасады МДФ

Saldamebel.ru
ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Поздравления

С ЮБИЛЕЕМ

Александру Ивановну Илюшкину
Валентину Павловну Коновалову
Петра Ивановича Соловьева
Анну Степановну Тарасову
Софью Ивановну Черемных
Валентину Дмитриевну Якимову

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Леонида Константиновича Антипина
Нэллы Александровны Белых
Виктора Николаевича Волгина
Софью Константиновну Волкову
Нину Николаевну Волкову
Юрия Александровича Ермилова
Людмилу Владимировну Замураеву
Валентину Михайловну Замураеву
Зинаиду Викторовну Илюшкину
Надежду Леонидовну Исакову
Виктора Павловича Константинова
Александра Платоновича Коробщикова
Галину Павловну Лобзину
Евгения Петровича Ложкина
Валентину Петровну Махонину
Виктора Максимовича Муравьева
Раису Ивановну Мыльникову
Валентина Ефимовича Надеина
Владимира Никифоровича Новикова
Александра Григорьевича Пятунина
Нину Федоровну Ражеву
Зою Викторовну Рамильцеву
Галину Михайловну Старкову
Татьяну Александровну Сутоцкую
Римму Петровну Шульгину
Евдокию Михайловну Шупеньку

*Желаем радостей земных,
Тепла друзей, любви родных.
Желаем счастья, светлых дней,
Здоровья – что всего ценней!*

Совет ветеранов
ОАО «ЕВРАЗ НТМК» НСМЗ



С ЮБИЛЕЕМ

Николая Ивановича Воронова,
Тамару Алексеевну Якимову

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Веру Ивановну Боронину,
Николая Степановича Волкова,
Татьяну Михайловну Исакову,
Бориса Михайловича Казбулатова,
Капитолину Петровну Каржавину,
Анатолия Ивановича Копылова,
Тамару Алексеевну Никитину,
Александра Павловича Новикова,
Нину Иосифовну Постникову,
Валентину Николаевну, Прокопьеву,
Лидию Васильевну Словцову,
Тамару Константиновну Шушакову.

Наступило торжество!

Все вас поздравляют

С днем прекрасным, что всего

Раз в году бывает!

Много лестных, пышных фраз,

Тосты, хороводы –

Все поздравят нынче вас.

Совет ветеранов НИИМШ

ГОРОСКОП

с 19.01.2015 г.
по 25.01.2015 г.

ОВЕЖА (21.03-20.04)

Неделя хороша для деловых начинаний. Ваша прямота и откровенность помогут развеять недоговоренности. Работники интеллектуального труда заключат выгодные договоры на проведение научных работ.

ТЕЛЕЦ (21.04 -21.05)

На этой неделе есть опасность попасть под влияние собственных иллюзий и самообмана. Вы сможете проявить свои таланты в профессиональной сфере деятельности. Ваша расторопность позволит взяться за несколько дел сразу и каждое довести до конца. Фортуна благоволит конструкторам и архитекторам.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Вас ждет упадок жизненных сил и творческой энергии. Следует на этой неделе по возможности отложить служебную командировку. Романтическое настроение не позволит заниматься скучной работой. Вероятно романтическое знакомство с человеком издалека.

РАК (22.06-22.07)

Вы почувствуете эмоциональный подъем, однако ни в коем случае не теряйте благоразумия. Многие получают премии или гонорары. При встрече с любимым человеком, возможны серьезные осложнения отношений, вплоть до размолвки. Помогите окружающим и они будут Вам благодарны.

ЛЕВ (23.07-23.08)

Неделя может принести немало двусмысленных ситуаций, требующих такта и выдержки. Вам возможно, удастся четко сформулировать свои цели и задачи. Смело идите на контакт с представителями иностранной организации. Повысится Ваша деловая активность.

ДЕВА (24.08-23.09)

Сейчас вам лучше отдохнуть: в делах успеха не ждите. Может случиться так, что Вы будете зависеть от своих партнеров, поэтому, претворяя свои планы в жизнь, не забывайте о тех, кто помогал Вам. Вам не удастся уйти от неприятного серьезного разговора.

ВЕСЫ (24.09-23.10)

Сейчас не лучшее время для общения со старшими, родители станут настаивать на своем, переубедить их бесполезно. Наконец принесет плоды дело, которое Вы уже считали совсем гиблым. Если вы не состоите в браке, то, возможно, нужно зарегистрировать свой союз. Хорошо пойдут дела у коммерсантов.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

Неделя отмечена важными переменами и получением неожиданных неприятных известий. Во второй половине недели строже соблюдайте диету. Уделите больше внимания детям, надолго не упускайте их из виду, чтобы не потерялись или не натворили бед. Но не принимайте все так близко к сердцу.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Не надейтесь на ошибки на работе. Зря не обольщайтесь и не отчаивайтесь, неудачи будут кратковременными. Успешной будет интеллектуальная и творческая деятельность, которая вдохновит Вас новыми идеями. В первой половине недели возможны нарушения планов.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

Неделя благоприятна для строителей, для занятых в сферах техники и услуг. Возможны деловые встречи или телефонные переговоры с друзьями или родственниками. Во второй половине недели Ваше настроение изменится, Вы почувствуете себя более собранно, дела пойдут лучше.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Неделя хороша, как для умственной, так и для физической работы. Возможно, у Вас появится желание что-либо изменить в жизни. Удачное время для любой работы и общения с теми, кто близок Вам по духу. Хорошее время для людей творческих профессий.

РЫБЫ (20.02-20.03)

Вы сможете начать любое сложное дело. Будьте сдержаннее - все будет зависеть от Вашего умения держать себя в руках. Может быть прибыль от дела, в которое Вы вложили массу средств и энергии, либо материальное поощрение. Вероятны конфликты с близкими, особенно со старшими родственниками.

19 января – Святое Богоявление. Крещение

Праздник называется Богоявлением потому, что при крещении Господа явилась миру Пресвятая Троица. Бог возгласил с небес о Сыне, Сын крестился от Святого Предтечи Господня Иоанна, и Дух Святой сошел на сына в виде голубя.

Почему же Богоявлением называется не тот день, в который Господь родился, а тот, в который Он крестился? Настоящий день есть тот самый, в который Он крестился и освятил естество вод.

Поэтому в этот праздник все, почерпнув воды, приносят ее домой и хранят во весь год, так как сегодня освящены воды; и происходит явное знамение: эта вода в существе своем не портится с течением времени, но, почерпнутая сегодня, она целый год, а часто два и три года, остается свежей, и после долгого времени не уступает водам, только что почерпнутым из источников.

Народные приметы и обычаи на 19 января

Традиции и обычаи Крещения Господня, несомненно, связаны с природной стихией воды. Еще во времена язычества воде приписывали мощнейшие исцеляющие и очищающие свойства. Более того, уже в древности люди знали, что вода во всех ее видах (жидкость, пар, лед) способна не только запоминать, но и вечно хранить полученную информацию.

Уже в наши дни ученые, проведя массу экспериментов, установили, что вода может изменять свои свойства и химический состав под воздействием не только слов, но и мыслей человека. Одухотворенная молитва заряжает воду позитивной и целебной энергетикой, а полные ненависти крики разрушают структуру воды и превращают ее в самый настоящий яд! У воды много и других поразительных возможностей, которые не находят объяснения. Не забывайте, что и сам человек на 80% состоит из воды. Так как цель каждого крещенского обряда – очищение тела и души, то лучшего средства, чем вода для этого просто невозможно найти!

Купания на Крещение

Традиции крещенских купаний уходят корнями в далекое прошлое. Конечно же, если у вас есть возможность искупаться на Крещение в святой реке Иордан, - не упустите ее. Иордан находится в восточной части Израиля, между знаменитым озером Кинерет и Мертвым морем, которые тоже известны своими чудодейственными свойствами. Каждый год десятки тысяч паломников приезжают на Иордан, чтобы принять Крещение и Очищение в его водах.

Впрочем, на Крещение вы можете искупаться в любом озере, реке или водоеме. Строгих правил как купаться на Крещение не суще-



ствует. Желательно, чтобы прорубь была крестообразной формы. Также желательно, окунаясь в воду, не поворачиваться лицом на запад. Западная сторона света, по поверьям, – это вотчина сатаны. Будете смотреть лицом на запад – заключите с ним сделку! На Крещение вода считается целебной только 2 дня, 18 и 19 января. В эти дни и нужно купаться. Лучшее время для купания – крещенская ночь. Именно в первые часы после крещения Иисуса вода обладает самыми мощными целебными и очищающими свойствами. Три раза опуститесь в воду с головой, осеняя себя крестом и совершая молитву.

Святая крещенская вода

На Крещение воду в храмах освящают особым способом, иорданским освящением. Освященная вода называется Великой Агиасмой. Считается, что в ней заключена частичка плоти самого Христа. Конечно, лучше всего брать воду из чистых озер или рек. Но так как экологическая обстановка в наши дни, увы, не самая благоприятная, святую воду можно взять прямо в церкви. Она сохраняет свои чудодейственные свойства целый год, храните ее и всегда используйте в случае появления телесных недугов, душевных страданий и жизненных неурядиц.

Что нельзя делать на Крещение

На Крещение нельзя работать – посвятите этот день очищению своей души от грехов. Также на Крещение не стоит увлекаться святочными гаданиями – их время уже прошло. Еще один запрет – на бурные застолья. Крещенский пост – один из самых строгих в году.

Что принято дарить на Крещение

Дорогие подарки на Крещение делать не принято. Разве что, небольшие сувениры, рассказывающие о таинстве крещения Иисуса Христа. А вот поздравить родных и друзей красивой открыткой или стихами стоит – не забывайте, что добрые, искренние и теплые слова в этот день имеют особую силу!

Крещенские приметы

Крещенский снег хорош для умывания, поэтому воду из него стараются долго сохранять.

На Богоявление снег хлопьями — к урожаю, ясный день — к неурожаю.

На Богоявление день теплый — хлеб будет густой.

Звездистая ночь на Богоявление — урожай на горох и ягоды.

Пасмурное небо, идущий снег и большой иней в этот день предвещают плодородный год.

На Крещение на полдень синие облака — к урожаю.

Коли на воду пойдут да будет туман — хлеба много.

НЕДВИЖИМОСТЬ

СДАМ

- * **Однокомнатную квартиру с мебелью на длительный срок, ул. Ленина (Верхняя Салда) // 8-904-386-2228**
- ** Сдается квартира в Нижней Салде, 27 кв.м, центральное отопление, вода под окном (расположение – за прудом) или поменяю на небольшой домик с огородом // 8-904-541-427-4
- * *2-х комнатную квартиру в доме НИИМаш. Цена договорная // 8-909-704-29-96
- * 2-х комнатную квартиру в доме СМЗ, с мебелью, на длительный срок. Предоплата за месяц вперед // 8-909-009-07-04; 8-909-705-67-07
- * 2-х комнатную квартиру в городе Верхняя Салда, ул. Чкалова, д.72, кв.4 (район Металлургии) на выезде в Н. Тагил // 8-965-507-40-16

МЕНЯЮ

- ** 2-х комнатную квартиру 2 этаж (без ремонта), Строителей, 40 на 1 –комнатную в районе пл. Быкова на 1 этаже, отремонтированную // 8-929-213-68-05
- ** *3-х комнатную квартиру на Народной Стройке на другое жилье. Рассмотрим варианты // 8-922-158-72-33

ПРОДАЁМ:

- * Срочно! Жилой дом в районе Больничного городка, улица Луначарского (г.Нижняя Салда) // 8-912-041-14-62
- * **2-х комнатную квартиру в п. Басьяновский, в хорошем состоянии, 1-й этаж, кирпичный дом, 390 т. руб. Собственник // 8-950-20-94-65-7**
- * **Однокомнатную квартиру в г. Верхняя Салда, ул. Народная Стройка, 1, 1 этаж в двухэтажке Пл. 30/17/8. Пластиковые окна, новая сантехника, радиаторы, трубы поменяны. Цена 787 т. руб // 8-908-63-73-603**
- * **2-х комнатную квартиру в п. Басьяновский, 30 км от Нижней Салды, 42 кв.м, теплая в нормальном состоянии. В поселке есть школа и детский сад 487 т. руб. // 8-912-614-34-56**
- *** **Комнату в общежитии в Нижней Салде, Фрунзе, 137, 2 этаж в пятиэтажке. Теплая, новая сейф-дверь. Документы готовы. Недорого, возможна покупка по материнскому капиталу // 8-908-63-73-603**
- * 2-х комнатную квартиру (Н.Салда, К.Маркса, 54 в четырех квартирном доме) общ. пл. 58 кв.м + участок 5 соток, 2 веранды, стеклопакеты, скважина, вода в доме, канализация, центральное отопление // 8-909-027-06-50
- ** *Участок под строительство, 10 соток, дом под снос, адрес г. Нижняя Салда, Раб. Молодежи, 53. Документы готовы // 8-961-776-00-69
- *** Земельный участок 20 соток по ул. Р. Молодежи, 135 (Н.Салда), рядом пруд, газопровод, остановка // 8-906-807-09-29
- * **Малосемейку по адресу: Н.Салда, Строителей, 46, 1 этаж. Установлены стеклопакеты, межкомнатные двери, в прихожей встроенный шкаф-купе, Сантехника смонтирована, имеется водонагреватель // 8-950-203-22-78**
- *** Малосемейка в доме СМЗ (Н.Салда), общ. пл. 38 кв.м, 2-ой этаж с балконом // 8-922-163-16-66 (обращаться в любое время).
- *** Дом ул. Д.Бедного, 30 (Нижняя Салда) // 8-922-167-58-58
- *** **Однокомнатную квартиру в Верхней Салде, Народная Стройка, ул. Строителей 10, 1 этаж в 2-х этажном доме. Площадь 31/17/8. Стеклопакеты, газ, натяжной потолок, сейф-дверь, душевая кабина, сделан косметический ремонт. Состояние хорошее. Заезжай и живи // Цена 968 т.руб. // 8-912-614-34-56**
- *** Однокомнатную квартиру в Нижней Салде, сейф-дверь, кирпичный дом, 3 этаж, застеклен балкон 1 млн. рублей // 8-929-221-08-92
- * Капитальный гараж в р-не МСЧ-121 // 8-963-440-93-66
- * **Продается или меняется на 2-х комнатную квартиру комната в 40 общежитии, общ. пл. 19,4 кв.м, солнечная сторона, 4 этаж // 8-909-027-46-65**
- * Малосемейку ул. Строителей, 48, 5 этаж, с балконом, общая площадь 21 кв.м // 8-922-199-02-10
- * Две двухкомнатные квартиры, р-н НИИМаш // 8-961-177-43-600
- * Малосемейка по ул. Строителей, 46, первый этаж: пластиковые окна, заменены межкомнатные двери и сантехника, в прихожей встроенный шкаф-купе, имеется водонагреватель // 8-950-203-22-78
- * **Срочно жилой дом в г. Н.Салде, ул. Урицкого, 23, ря-**

дом с баней, 2 комнаты, 54 кв.м, 14 соток, 600 т. рублей // 8-908-920-69-13

ТРАНСПОРТ

- ** Нива 21213, 1997 г.в. // 8-922-12-57-408
- ** Шевроле Крузе 2012 г. 485 т. руб или обмен на жилье // 8-904-54-15-322
- * **Фиат Албея 2008 г., цвет синий // 8-952-741-51-83**
- *** ВАЗ 2112 цвет сине-зеленый, 2005г. выпуск, двигатель 1,6 л.с., пробег 40 тыс. км, проклеена, сабуфер // 8-965-514-84-88
- *** ВАЗ 2114, 2008 г. выпуска, 150 т. рублей, в хорошем состоянии // 8-908-920-69-13
- * **ВАЗ 21150, 2005 г.в., музыка, проклеена, бортовой компьютер // 8-909-031-76-28
- *** ВАЗ 2112 2001 г.выпуска // 8-909-031-76-28
- *** ГАЗ 31105, 2007 г.в., двигатель 406, европанель, климат-контроль, пробег 63 т. км, один хозяин, резина зима-лето. // 8-909-004-64-51
- * Срочно ВАЗ 2114, 2008 г. выпуска, в хорошем состоянии, цвет синий, 120 тыс.рублей // 8-908-920-69-13
- * Шевроле Крузе 2012 г. выпуска, цвет серебристый, салон кожа, тумачи, подогрев сидений, кондиционер, 2 комплекта колес – зима\лето, автозапуск и т.д. // 8-922-1202-666
- * ВАЗ 2113 2010 г.выпуска, цвет черный, два комплекта колес на литье, подогрев сидений, музыка МР-3, сигнализация // 8-922-1202-666

ЖИВОТНЫЕ

Продаём:

- *Поросят вьетнамских вислобрюхих. Цена договорная. // 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49
- ***Молодая мясная корова и два подростка-теленка // Ясашная, ул. Набережная, 21 т. 8-3434-6-67-71
- *** Стельная корова и бык-подросток 11 мес. // пос. Ясашная, 8-3434-67-184
- ** **Корова 5 лет, телиться будет в феврале // 8-909-005-28-24**
- *** Телочка 2 года и корова с тремя телятами // 8-922-126-09-89
- * Поросят, 3 мес. // 8-953-605-55-68

РАЗНОЕ

Продаём:

- * **Мясо домашнее, свинина 240 руб за кг // 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49**
- * **Мед воронежский: липовый, белая акация, донник, гречишный, каштановый, цветочный. Доставка на дом. // 8-909-025-82-72**
- * **Мед местный, нижнесалдинский, цветочный 3л -1600 руб, 1 л. -550 руб, 0,5 -275 руб // 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49**
- * **Мясо говядины, цена договорная // 8-963-44-00-791; 8-952-130-40-49**
- * **Комбикорм КРС, отруби, пшеницу, овес, куриный комбикорм // 8-909-706-59-72; 8-952-134-31-13**
- * **Сено в тюках 13-15 кг, 120 руб. штука. Возможна доставка // 8-965-505-42-12**
- ** *Телятина четвертями // 8-904-984-60-75
- ** *Пуховик черный, р.56-58. на высокую женщину, б\у 1 т. рублей; Дубленку черную с белой отделкой, с колпаком р.42-44, 3 т. рублей // 8-950-198-24-98
- ** *Куртка меховая р. 48., одеяло, покрывало, половики, посуда, ковер 2-3,4-4 // 8-952-137-79-43, ул. Красногвардейцев, 11
- * ***Навоз, сено // 8-922-619-53-66**
- *** Шапка и воротник из чернубурки в хорошем состоянии // 8-904-871-70-20
- * Свойское коровье молоко. Банка 130 руб. // 8-906-815-66-36
- * Сено // 8-906-815-66-36
- * Холодильник «Бирюса», б\у // 8-904-164-45-38

РАБОТА

- * **Требуются рабочие, умеющие колоть дрова // 8-922-184-1947; 8-912-635-1976**
- * **Требуются продавец в продовольственный магазин в г. Нижняя Салда // 8-922-617-26-01**
- * **В кафе «Pizza Haus» на постоянную работу требуют-**

ДАМ ДЕНЬГИ В ДОЛГ
ОТ 20 ДО 100 Т. РУБЛЕЙ ⚡
до 68 лет, без официального трудоустройства, ИП, пенсионерам, с одним паспортом, за 2 часа.
8-992-009-85-90
ся: зав.производством, повар-кондитер // 8-909-005-64-33

ООО «Энергия»
ОКНА. ПОТОЛКИ
натяжные
В КРЕДИТ ПОД 1%
Восточная, 1А, оф. 1, ☎ 912-676-1500

Деньги в долг
от 50 до 120 т. рублей,
с 21 до 67 лет
(возможно без официального трудоустройства).
За 1 час.
8-982-662-94-89 ⚡

ИЩУ РАБОТУ
УСЛУГИ
Грузоперевозки

- *Междугородние пассажирские перевозки на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил, Екатеринбург, Кольцово и другие направления области и России, имеется детское кресло. Цены умеренные, Поездки в любое время. Предварительный заказ машины // 8-909-703-53-07; 8-953-642-28-53
- *Грузоперевозки. Газель-тент, 3 метра. По городу, области России. Есть грузчики // 8-965-520-86-00
- *Грузоперевозки по городу, Свердловской области, по городам России. Газель-тент высокий, кузов удлиненный («Фермер»). Есть грузчики // 8-909-005-86-43; 8-950-643-74-10; 8-922-125-82-27
- Строительство, монтаж, материалы**
- *Дрова колотые. Доставка автомобилем Газель. // 8-952-733-67-17, 8-908-924-77-87
- *Пиломатериал обрезной(брус, доска), доска необрезная (от 2 тыс.руб), доска обрезная (от 6 тыс.руб), евровагонка, блок-хаус, наличники, плинтус, бруски, штакетник Доставка // 8906-811-22-24;
- *Щебень всех фракций: отсеб, песок серо-зеленый, песок желтый, песок речной. Доставка. // 8-906-811-22-24
- *Профнастил С-8 RAL6005 (зеленый мох) 1,200x1,800 – 350 руб\лист // 8-906-800-56-11
- * Евровагонка (сосна, осина) блок-хауз, половая рейка, штакетник, бруски, скамейки, столики. Доставка. //8-953-386-93-03
- *Дрова (расколоты на чурки), срезка, горбыль, опил. Доставка // 8-906-811-22-24
- *Дрова (от 1500 за машину, с доставкой) колотые, срезка, горбыль, опил // 8-953-386-93-03
- * Доска обрезная (длина 3м- 6000 руб\куб, 4,0 м – 6500; 6,0-6500), брус //8-953-386-93-03
- * Щебень всех фракций, шлак, песок (желтый, серо-зеленый, речной). Доставка от 1 тонны // 8-953-386-93-03
- **Все виды строительных работ // 8-963-045-40-74; 8-908-911-96-13
- *** Ремонт ванных комнат. Замена сантехники. Качественно. Недорого. // 8-963-851-06-47
- Лечение, обучение и другое
- * Ветеринарная клиника «Маркиз» (Верхняя Салда) оказывает услуги консультации, вакцинации, операции, противоклещевая обработка. В. Салда, ул. Ленина, 56 (площадь) Вт-сб с 10ч. До 19 ч, перерыв с 14 до 15 часов. Воскресенье: с 10 до 14 часов. Понедельник – выходной // 4-777-5
- * **Массаж. Уколы внутривенные, внутримышечные на дому // 8-92222-101-66**
- * **Ремонт домашних холодильников на дому. Монтаж кондиционеров. Заправка автокондиционеров // 8-950-635-04-53; 8-961-774-26-54. Владимир**

ПОТЕРИ

* **В районе Балковских потерялась собака породы той-терьер, черный, с рыжим ошейником. Просьба вернуть // 8-9222-117-650**

КУПЛЮ

- * **Аккумуляторы б\у. Дорого. Самовывоз // 8-9655-306-124**
- * **Старые фотоаппараты, объективы. Радиоприемники до 1960 года и подобную ретро технику // 8-952-138-10-68**
- * **Настольную лампу со стеклянным абажуром зеленого или молочного цвета. Можно отдельно абажур. Бутылка четверть. // 8-952-742-60-18**

Центр недвижимости "Уют"
НЕДВИЖИМОСТЬ В ВЕРХНЕЙ И НИЖНЕЙ САЛДЕ

г. Нижняя Салда, ул. Ленина, 19/1, каб. № 12 (2й этаж)
тел.: 8 953 00 72 472, 3-17-00
В. Салда, ул. Энгельса, 61
тел.: 8 909 000 9110, 5-50-65
www.an-yut.ru

Подготовка сделки (наличка) купли-продажи, дарения и т. д. **10.000 руб.**
Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием жилищных сертификатов и ипотечного кредитования **15.000 руб.**
Подготовка сделки купли-продажи, дарения и т. д. (квартиры, комнаты) с участием материнского (сертификата) капитала **12.000 руб.**
Сбор документов для оформления права собственности на жилье помещения (приватизация, наследство) для регистрации **10.000 руб.**
Оформление сделки купли-продажи, жилого дома и земельного участка **12.000 руб.**
Проекты (печать) договоров: купли-продажи, дарения, мены, аренды от **1.000 руб.**
Юридическое сопровождение сделок с недвижимостью **5.000 руб.**

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА колотые, берёзовые и смешанные
доставка в любой район
Верхней и Нижней Салды, а/м "Урал"
тел. 8-912-606-44-81,
8-982-601-10-61, 8-908-919-22-19

ОКНА СТАНДАРТ
БЫСТРЫЕ СРОКИ! Рассрочка! Кредит!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА Veka, KBE, Deceninc
БАЛКОНЫ раздвижные, распашные
ЖАЛЮЗИ (вертикальные, горизонтальные, рулонные шторы)

Большой выбор цвета и фактуры
Заключение договора на дому
Москитная сетка на окно в подарок

8 (904) 386 57 58 8 (965) 506 69 63
Н. Салда, ул. Ленина 19/1 оф. 11

Услуги ФОТОГРАФА!
Корпоративы, семейная и детская фотосъемка, съемки беременных и любые праздники.
Скидка на съемку новогодних корпоративов.
89630483900

"СКИФ" производит РЕМОНТ

- Холодильников
- Стиральных машин
- Кондиционеров
- Диагностика
- Монтаж сплит-систем
- Диагностика с вызовом на дом

8 (34345) 3-06-50
8-908-904-57-50
8-932-619-12-23

Услуги ассенизаторской машины по выкачке выгребных ям недорого
8-922-141-33-22

ДАМ ДЕНЬГИ В ДОЛГ
от 30 до 200 т. рублей
С 21 до 67 лет, оформление с одним паспортом (за час)
8-992-018-37-21

ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА, ОСИНА)
Доставка автомобилем КАМАЗ
(обращаться на аэродром)
8-922-184-19-47

ПРОДАМ МЯСО
свинины, домашнее, молодняк, не жирное.
Забой по договоренности.
Минимальная партия 1/4 туши.
Доставка бесплатная.
тел.: 8-900-199-45-03

Субаренда небольшого офиса на супервыгодных условиях
8-952-730-62-30

Ремонт холодильников на дому
8-953-38-55-435

Плиты перекрытия 5900x1200x200; 5800x1200x200; 2800x1200x200.
Плита дорожная 2500x1000x130.
Прогон 5700x400x500
Перемычки разные, фундаментные блоки ФБС-6, все блу
8-9222-186-395

Междугородние пассажирские перевозки на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил, Екатеринбург, Кольцово и другие направления области и России, имеется детское кресло.
Цены умеренные,
Поездки в любое время.
Предварительный заказ машины
8-909-703-53-07; 8-953-642-28-53

*Поздравляем любимую мамочку и бабушку
Любовь Ивановну Иващенко
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!*

Пусть дни идут, тускнеют годы,
Уносят память и мечты.
Останься Ты навек такою,
Как светлый лучик среди тьмы.
Где взять одних благополучий,
Так не бывает – это факт.
И пусть побольше будет «лучше»,

И меньше будет «кое-как».
Тебе желаем в день рожденья
Улыбок, радостных хлопот,
Здоровья, счастья и веселья!
Сегодня, завтра, круглый год!

Сын, дочери, внук Серафим и внучка Анюта

Поздравляем Николая Александровича Жукова с Днем рождения!
День рождения этого удивительного человека практически совпало с Днем российской печати. Не иначе – знак свыше. Николай Александрович Жуков – непревзойденный спортивный журналист «Салдинского рабочего», его публикации вот уже более 30 лет радуют всех наших читателей, увлеченных физической культурой. Очередная праздничная дата – это дополнительный повод сказать добрые слова в адрес Николая Жукова, который своим самоотверженным трудом дает нам возможность окунуться в мир соревнований. Благодаря его объективному взгляду, мастерской подаче материалов, тонкому владению предметом состязания стали известны успехи салдинских спортсменов. Желаем Вам творческих успехов, справедливых и оригинальных материалов. Добра Вам и благополучия, здоровья и оптимизма!

Коллектив редакции «Салдинский рабочий»

«Энергосервис»
Ремонт бытовой техники, электромонтажные работы
8-953-600-87-68

Открылся новый магазин «ПРОДУКТЫ»
г. Нижняя Салда, ул. Ленина, д.23.
Хорошие цены, отменное качество.

Салон мебели "ЛЕДОВЫЙ"

УСПЕВАЙТЕ ПРИОБРЕСТИ МЕБЕЛЬ ПО ПРЕЖНИМ ЦЕНАМ ДО КОНЦА ГОДА НИЗКИЕ ЦЕНЫ НА ДИВАНЫ

г. В. Салда, ул. Р. Молодежи, 41
Маг. "Мегастрой" (у бани), 2 этаж
Режим работы:
пн - сб с 10.00 - 18.00, вс с 10.00 - 17.00
тел. 8 (34345) 5-60-03, 8982-63-42-533

Почитаем?



Ежегодно 13 января отмечается день российской печати. В этот день в 1703 году в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской газеты «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Царь всея Руси рассматривал газету как незаменимое средство влияния на народ при проведении реформ, необходимых для утверждения величественности Российской империи.

В наше время всё больше и больше людей думают так: «Зачем нужны газеты, если сейчас всемирная сеть Интернет «всему голова»?

А что думают наши читатели? Что, по их мнению, должно печататься в газетах? И для чего люди покупают печатные издания?

Виталий Панов

Газеты, конечно, читаю. Думаю, что нужно больше внимания уделять благоустройству города (мусор, дороги и т.д.), так как власти начинают шевелиться только тогда, когда такие шероховатости придаются огласке. Также было бы неплохо видеть в газете рубрику про городские и областные достопримечательности. А вообще, предлагаю сделать жёлтую газету и распространять всяческие слухи (улыбается). Мне кажется, для местных журналистов поиск каких-либо событий – адские муки, так что в такой день хочу пожелать работникам газет удачи и, конечно, светлых мыслей и идей!



Алёна Гюлмагамедова

Газеты читаю, но, к сожалению, редко, так как в наше время всё есть в Интернете. В газетах хотелось бы видеть больше спортивных новостей и различных иллюстраций. Иногда хочется увидеть что-нибудь хорошее про себя (улыбается). Покупают для того, чтобы прочитать новости, не озвученные по телевизору.

Светлана Урсова

Да, я читаю газеты. На сегодняшний день я бы хотела видеть в газетах больше новостей о городе. Я считаю, что люди покупают газеты, чтобы быть в курсе первых событий, а также каждому приятно прочитать статью о себе или знакомом и сохранить ее на память. Думаю, было бы неплохо видеть в газете рабочее время развлекательных центров, а также меню каждого кафе.



Светлана Бакланова

Газеты я читаю, конечно, в обязательном порядке, покупаю местные каждый четверг, чтобы быть в курсе всех событий. Кроме этого, покупаю областные и федеральные. Прочитываю всю информацию городской администрации, все приказы, постановления и т.д. Второй год я выписываю газеты о саде и огороде, так проще, пришел и получил на почте. Ну а что касается того, что бы я хотела видеть в газете... Сейчас, если честно, газета скучновата, нет разнообразия. Новости области, я и так их читаю, но из других источников. А о своем городе информации мало.



Елена Рамильцева

Хотелось бы видеть в местных газетах информацию о делах города и отчет о трате денег, которые выделяются на общественные нужды. А покупают газеты для того, чтобы узнавать новости или занять свободное время чтением чего-нибудь полезного.



Екатерина Хмурчик

Всем известно, что газета существует очень давно, более трех веков, это во много раз больше чем телевидение и радио. Безусловно, плюсом газетной рекламы является ее ненавязчивость. Люди читают ее исключительно по собственной воле. На мой взгляд, в большей степени положительно к прессе относятся люди более старшего возраста, но и молодежь не прочь почитать новые события. Признаюсь, сама в последнее время читаю чаще, в связи с тем, что нахожусь в декрете, поэтому времени уйма.

Газеты интересны читателям не только с точки зрения содержания объявлений, но и по удобству их чтения. Их можно просматривать любое количество раз и времени. На мой взгляд, наша газета "выросла", она стала более интересной, увлекательной, конечно, цветных фото очень не хватает, но и это не беда.

Узнавала Алена НЕКРАСОВА

Дорогие салдинцы!

Спешим сообщить о том, что Верхнесалдинская детская школа искусств открывает класс музыкально-компьютерных технологий!



Программа по курсу «Музыкально-компьютерные технологии» создана для людей, интересующихся музыкой абсолютно любого жанра.

Сегодня музыкально-компьютерные технологии – это динамично развивающаяся образовательная среда, которая находится на стыке техники и искусства. Если вы хотите узнать, как создаются профессиональные треки, добро пожаловать к нам!

В программе: изучение специфики записи основных музыкальных инструментов, обучение работе с виртуальными инструментами и эффектами.

Так же в процесс обучения будут изучены техники сведения, мастеринга, эквализации, компрессии и многое другое. Заинтересовали? Ждем вас в Верхнесалдинской детской школе искусств!

Занятия проводятся 2 раза в неделю в мини-группах (3 человека), а также в индивидуальной форме.

Преподаватель курса - молодой специалист Александр Джамбулович Капанадзе.

Справки по телефону: 8 (922)221-44-31

Кроме того, мы приглашаем всех желающих пройти обучение по программе «Компьютер для начинающих – это просто!»



Вы хотите подружиться с компьютером? Научиться пользоваться возможностями сети Интернет? Приходите, и мы поможем наполнить вашу жизнь новым содержанием и новыми увлечениями!

Занятия проводятся в индивидуальной форме! Ограничений по возрасту нет!

Пенсионерам скидка на обучение 50%!

Ждем вас по адресу: Верхняя Салда, ул. Энгельса, 47

Справки по телефону: 8 (922)221-44-31

Не сигналить, а действовать

Двадцать третьего декабря 2013 года вышло Постановление Главы городского округа Нижняя Салда об «Общественном Совете». Этот день мы, члены этого общества, считаем днём своего рождения. 23 декабря 2014-го нам исполнился год.

Кандидатуры в Совет предлагали органы самоуправления, общественные организации, а также сами граждане. Процесс шёл демократично, спокойно, с осознанием нужности такого органа.

Методы работы предполагались коллегиальные и индивидуальные, чтобы каждый умел работать в коллективе и проявлял свою инициативу в соответствии со своими профессиональными способностями, умениями, возможностями.

Большую активность, даже нетерпение, проявляла Г.А. Долгих. Она собрала материал о детях войны, жаждала реальных дел, признания их как особой группы. В некоторых городах дети войны на митингах идут в колоннах следом за ветеранами войны.

В наших рядах – молодое поколение: В.А. Шихов, учитель гимназии; В.И. Тюнис – руководитель энтузиастов физкультуры и спорта. Мы гордимся ими, они всегда вносят деловые предложения, принимают активное участие в делах.

В состав совета входят профсоюзные лидеры: от НИИМаш – В.Д. Канаев, от металлургов – А.Б. Ездакова. Это опытные работники в профсоюзном движении, обогащают нас умениями работать с людьми.

В.С. Митьковский, хоть чаще молчит и просто слушает на заседаниях, но активен и ответственен в практических делах. Автостоянки, мелкие ремонты дорог и т.д. он проводит самостоятельно, находит помощников, транспорт – и дело выполнено. Это о нём Т.Г. Мерзлякова – уполномоченный по правам человека Свердловской области, посетившая наш город, сказала: «Не могу не отметить, что из всех пришедших ко мне на приём только Виктор Савватеевич задал три вопроса о проблемах города и не задал ни одного личного, своей просьбы. Вот таких людей надо считать настоящими патриотами своего города!».

В.В. Дьячков – председатель организации инвалидов войны Афганистана. Немногословен, зато сугубо деловой человек во всех вопросах. Такие люди очень нужны в работе города.

Нам крупно повезло с лидером – Р.Д. Дамировым. Мы его предложили сами, власть поддержала нас. На первом же заседании проголосовали за него единогласно. Нравится стиль его работы, спокойный, уверенно даёт распоряжения, консультирует, как вести беседы с людьми. Нам дал пример работы: летом взялся за проверку летнего отдыха детей.

Каждый из нас искал своё дело. Галина Долгих вспомнила своё производство и взялась за ремонт обуви

для детей детдома. Т.А. Лепилова активизировала работу в «Весёлой горенке».

Некоторые проверяли работу люков – все ли закрыты, обращали внимание на чистоту в городе, вырубали крапиву, репы на улицах и площадях, не считали это малым делом. Понимали, что если каждый что-то сделает, то весь город будет чище. Это большое дело, но пока оно по-настоящему не получилось ещё. Мы учимся.

Не сразу, но всё же пришли к нам на заседание представители «Чистого города» и отреагировали на всё положительно. На другой же день очистили канавки от грязи на площади Быкова и заверили, что весной обязательно уберут эти груды мусора. Они посоветовали привлечь жителей города. Особенно нам понравилось предложение начальника «Чистого города» М.Н. Селиванова научиться цивилизованно работать.

Чтобы стать грамотнее, мы пригласили на заседание главного прокурора города П.В. Корпачёва и начальника полиции П.В. Пайцева, г.В.Салда. Эта встреча дала нам многое, подобные встречи будем расширять со службами города. Была затронута очень важная проблема – дорожное движение: правила, дорожные знаки, парковки и т.д. Много в этом нерешённого, но, наверно, будет решаться.

Важно определить, кто и за что будет отвечать и делать, и чтоб это решение было правильным, ведь речь идёт о затратах. Это вылилось при обсуждении проблемы дома 44 по ул. Ломоносова (угол с площадью Быкова). Всё началось с движения у «Магнита»: разгрузка, въезд-выезд, а теперь и парковка. Непонятно, почему «Магнит» в стороне. Как-то всё относят к владельцу «Витязя» Л.В. Чукину. Мы, жители д.44, особенно подъездов 5,6,7, благодарны ему за то, что он осушил подвал дома, в котором был вечный потоп. Он же поставил оградительные столбики с торца дома, там не должно быть проезда. Хотелось бы, чтоб цивилизованно решили вопрос об упразднении парковки на углу ул. Ломоносова и пл. Быкова, определили исполнителя – всё-таки непонятно, почему «Магнит» в стороне.

Расти и развиваться нам вместе с городом. Дорогу осилит идущий, как говорится в пословице. Наш девиз – «Не сигналить, а действовать».

Состав Общественного Совета:
А. Базаров, Н. Гладкова, Р. Дамиров, Г. Долгих, В. Дьячков, А. Ездакова, В. Канаев, Н. Кузнецова, Т. Лепилова, В. Митьковских, В. Тюнис, П. Хорьков, А. Шинкарёв, В. Шихов.

По просьбе Совета и его лидера Р.Д. Дамирова, Надежда КУЗНЕЦОВА, член Общественного Совета, труженик тыла, ветеран труда, Почётный гражданин города



Я задался целью узнать подробнее о введении Нового года в России и собрал различные факты и легенды по разным источникам и рассказам

Владилен ДЬЯЧКОВ, краевед

Новый год в истории России

Россия Новый год встречает два раза: 1 января и в старейший Новый год – 13 января.

Оригинальная наша страна Россия! Ибо рассчитанную дату конца мира мы будем отмечать на 13 дней позднее всего уже мертвого мира!

Новогодний праздник стали отмечать по указу Петра I Великого с 1 января 1700 года. До этого же Новый год отмечали 1 сентября.



По указу того времени говорилось: «По знатным и проезжим улицам у ворот и домов учинять украшения из дров и ветвей сосновых, еловых и можжевеловых, чинить стрельбу из небольших пушек и ружей, пускать ракеты и зажигать огни. А людям скудным каждому хотя бы по ветке на ворота поставить».

Дерево не ставили, а только лапы, веточки и украшали их. Все эти мероприятия в разных вариантах очень полюбили русскому народу.

В 30-е годы XIX века елки ставили в домах петербургских немцев. Публично елку в столице поставили в 1882 году, а к концу XIX века елки стали главным украшением площадей и домов.

В XX же веке праздник стал неотделим от старых зимних праздников – Рождества и Крещения.

В 1916 году, в тяжелое время, елки оказались в опале. Получилось, как с французским языком во время войны с Наполеоном – так и с елкой, которая пришла с неметчины. Это поддержал и Священный Синод, который призвал народ к патриотизму.



В 1918 году Советская власть запретила елку как пережиток буржуазного предразсудка. В рождественских сказках в то время не встречались ни Дед Мороз, ни Снегурочка. Детям тогда рассказывали сказки, используя религиозные термины: Вифлеемская звезда, хор ангелов и божественные чудеса. Говорили и о языческих традициях, таких, как колядование на святках в январе.

Елка оставалась запрещенной до 1935 года в связи с антирелигиозной пропагандой об отмене празднования Рождества. Хотя Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января отмечали. И только через 10 лет декретом Совета Народных Комиссаров было разрешено отмечать Новый год, наряжать ёлки и этот день объявили праздничным.

Первую Новогоднюю ёлку открыли в 1937 году 1 января в Московском Доме Союзов.

Нерабочим днем 1 января стал с 1949 года.

Песенка «В лесу родилась елочка» была поначалу просто стишком, который опубликовал детский журнал «Малютка» в 1903 году. Через два года композитор Леонид Бекман сочинил музыку для этих стихов.

Дед Мороз появился в 1910 году. А Снегурочку придумали в 50-х годах XX века Лев Кассиль и Сергей Михалков.

Новогоднее обращение главы государства с телеэкрана пошло с 31 декабря 1970 года, тогда выступил генеральный секретарь Советского Союза Л.И. Брежнев.

Пенсионный фонд России присвоил Деду Морозу условное звание «Ветеран сказочного труда».

С 1975 года знаменитую картину «Ирония судьбы или с легким паром» показывают ежегодно в новогоднюю ночь по многим каналам.

В 1991 году было смутное время, неразбериха с властью. Тогда не было обращения от государственной власти к народу, выступил сатирик Михаил Задорнов, ведущий «Голубого огонька». Он так увлекся речью, что на одну минуту задержал передачу после боя курантов.

В мире существует много легенд о рождественской елке.

Имеется легенда о том, почему мы украшаем елки

серебряной блестящей мишурой. Давным давно будто бы жила добрая бедная женщина, у которой было много детей. Вечером перед Рождеством она нарядила для детей елку, но игрушек было мало. Ночью на елке побывали пауки и напели доброту женщины к детям младенец Христос благословил дерево, и паутина превратилась в сверкающие серебряные ленты.

Считается, что елка как украшение была в Европу привезена племенами гуннов 5000 лет назад. Затем гунны были разбиты, и в Европе остались остатки – у немцев в Баварии. До XVI века они смешивались с другими народами, тем самым сохраняя праздник Новогодней елки. И вот из Баварии, провинции Германии, елка пошла по Европе и другим государствам.

Первый стеклянный елочный шар был выдут в Тюрингии, в Саксонии, в XVI веке.

В XIX веке стали в богатых домах устанавливать украшенные елки. Мастера уже научились выдувать стеклянные игрушки всех видов, вырезали и делали из картона колокольчики, сердечки, фигурки птиц и зверей, шишки, орехи, которые потом раскрашивали яркими красками.

Древние люди считали, что все деревья наделены добрыми силами и живут в них добрые духи. Чтобы их задобрить, люди развешивали им подарки и угощения. Вечнозеленая ель среди всех деревьев занимала особое место – она была священным мирным деревом, символизирующим саму жизнь и новое возрождение из мрака.

Развешенные яблоки – символ плодородия, орехи – божественный промысел, лица крашенные – символ развивающейся жизни, гармонии и полного благополучия, что еще перешло на Пасху.

Считалось, что колючие ветки из игл отпугивают от дома всю нечисть.

В Англии и Скандинавских странах вместо елки ставили веточки омелы, жимолости, плюща и чертополоха. Ветки красили красной и серебристой краской. К ним подвешивали изображения двух сердец (как теперь дарят Валентинки) и обвивали лентами. А бенгальские огни пришли к нам из Индии, из провинции Бенгалия.

О начале года по хоккейному календарю и о благотворительном матче

В новогодние праздники большинство россиян получило много выходных дней. Народ с широким размахом встретил Новый 2015 год и отпраздновал Рождество Христово.

Кроме незабываемых и чудесных минут этих празднований, салдинские болельщики могли наблюдать за хоккейными дружинами наших городов: в новогодние каникулы прошли два тура первенства Свердловской области по хоккею.

Также стоит немного вернуться в прошлое и рассказать о благотворительном поединке, который прошёл в Верхней Салде 30 декабря.

«Титан» играл против «Спутника-Юниора» (эта молодёжная команда из Н. Тагила принимает участие в первенстве МХЛ). Зрители смогли наблюдать красивый хоккей в исполнении обеих команд. В основное время наши уступили 4:9, зато в серии послематчевых буллитов выиграли 6:5. Игра прошла в отличной атмосфере, все вырученные деньги пошли на поддержку Детского дома. Его воспитанники наблюдали игру воочию, а после получили подарки и сделали фото с хоккеистами обеих команд.

Уже 3 января в первой игре нового 2015 года «Титан» дома принимал гостей из Серова. К большому сожалению собравшейся внушительной аудитории, он не смог продлить победную серию: титановцы уступили со счётом 6:7, пропустив последнюю шайбу за несколько секунд до конца матча.

Молодые титановцы играли в Новоуральске против соседа по турнирной таблице – команды «Строитель». При счёте 6:1 в пользу новоуральцев команда «Титан-2» ушла со льда из-за неудовлетворительного судейства.

«Металлург» в Нижнем Тагиле дал настоящий бой лидеру – команде «Огнеборец», но очков набрать не сумел. В итоге 7:5 в пользу «пожарных».

Десятого января стартовал уже 6-й тур первенства, в нём был сыгран исторический матч: «Титан» играл со своими дублёрами – командой «Титан-2». Ожидаемо формальные гости – команда «Титан» – легко переиграли молодых соперников со счётом 11:4. Молодые хоккеисты ни в чём не хотели уступать более опытным игрокам, но класса у молодёжи пока явно меньше, чем у основного состава «титановцев». Шайбы в матче забросили: Р. Аламурагов (4), А. Удинцев, В. Дудров, А. Филатов (по 2), Д. Токарев-Н, Морозов (2), А. Комелин, И. Моисеев.

Металлурги в Нижней Салде вновь, как и в предыдущем туре, показали достойную игру, но очков взять опять не смогли, проиграв с минимальным счётом 3:4 Каменск-Уральской «Синаре».

В следующем туре продолжится соперничество Новоуральской и салдинской школ хоккея. «Титан» примет дома «Каскад», а «Металлург» и «Титан-2» в Новоуральске померяются силами со «Строителем» и «Кедром». Об итогах этих матчей мы расскажем вам в следующих номерах «Салдинского рабочего».

Остальные результаты 5 и 6 тура:

Молния – Энергия – 4:12; Синара – Каскад – перенос на 14.01.2015.; Строитель – Титан-2 – матч не доигран; Кедр – Феникс – 4:1; Урал – Факел – перенос на 06.01.2015; Энергия – Факел – 8:4; Феникс – Урал – перенос; ХК Серов – Кедр – 2:8; Каскад – Строитель – 0:4; Молния – Огнеборец – 1:9

В следующем туре 17.01.2015 встречаются:

Огнеборец – Энергия
Синара – Молния
Урал – ХК Серов
Факел – Феникс

Турнирная таблица первенства после 6 сыгранных туров

№	Команда	Игры	Шайбы	Очки
1	«Кедр» (Новоуральск)	6	34-14	
2	«Огнеборец» (Н. Тагил)	6	37-12	16
3	«Энергия» (Рефтинский)	6	50-18	15
4	«ТИТАН»	6	36-30	10
5	«Синара» (Каменск – Уральский)	5	21-21	10
6	«Молния» (В. Тура)	5	31-35	8
7	«Феникс» (Заречный)	5	17-12	8
8	«Урал» (Ирбит)	5	20-14	8
9	«Строитель» (Новоуральск)	5	16-24	6
10	«Факел» (Лесной)	5	24-25	5
11	ХК «Серов» (Серов)	5	20-32	5
12	«Каскад» (Новоуральск)	5	12-24	5
13	«МЕТАЛЛУРГ»	6	23-38	4
14	«ТИТАН-2»	6	13-41	0

Антон ГРИГОРЬЕВ



Юля Плесовских

*Я проснулась, я проснулась!
Сладко, сладко потянулась.
Слышу: пирожки уже шкварчат,
"С добрым утром!" говорят.*



5% СКИДКИ
10% СКИДКИ
15% СКИДКИ

VIP дизайн САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Натяжные Светильники
потолки Жалюзи

8902-500-9910 4-74-10 8-953-388-4248

ПРАВИ

Только в Центре Парапсихологии "Грани" ведет прием
Павел Меньшенин
Парапсихолог, экстрасенс. Профессиональный медик, психолог, доктор парапсихологии. Учился у лучших специалистов России, Европы, Латинской Америки.

- Ясновидение
- Карты Таро
- Коррекция судьбы
- Помощь в бизнесе
- Любовная магия
- Снятие сглаза, порчи
- Сильнейшие амулеты на защиту, удачу

Нет неразрешимых проблем!
Сделайте первый шаг!

+7 (343) 287-97-79, +7 (902) 278-81-88

Екатеринбург, ул. Онежская, 6а
границентр.рф

Реклама. Не является услугой

Дизайн сипинг
натяжные потолки

10 ЛЕТ НА РЫНКЕ

простые от 350 р.м2
многоуровневые от 1200 р.м2
фотопечать от 1500 р.м2
звездное небо от 20000 руб.

рассрочка, 0% предоплаты, акции
договор на месте

8(34345) 4-77-44, 8(3435) 40-77-11
сайт: designceiling.ru

ТЕПЛИЦЫ

В НАЛИЧИИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

4x3x2.1 Поликарбонат
6x3x2.1 Кронос(г.Омск)
8x3x2.1
2x4x2.1 - огуречник

WWW.ТЕПЛИЧНИК96.РФ

ТЕЛ: 8 902 262 23 37, 8 912 238 95 17